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Trả lời văn bản số 49/VYDHDT ngày 11/04/2014 của Quý Viện về chính sách thuế thu 
nhập doanh nghiệp (TNDN), Cục Thuế TP có ý kiến như sau: 

Căn cứ Tiết a, Khoản 5 Điều 11 Nghị định số 218/2013/NĐ-CP ngày 26/12/2013 của 
Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật thuế TNDN (có hiệu lực thi hành từ kỳ 
tính thuế TNDN năm 2014): 

“Đơn vị sự nghiệp, tổ chức khác không phải là doanh nghiệp thành lập và hoạt động theo 
quy định của pháp luật Việt Nam có hoạt động kinh doanh hàng hóa, dịch vụ có thu nhập chịu 
thuế thu nhập doanh nghiệp mà các đơn vị này hạch toán được doanh thu nhưng không xác định 
được chi phí, thu nhập của hoạt động kinh doanh thì kê khai nộp thuế thu nhập doanh nghiệp tính 
theo tỷ lệ % trên doanh thu bán hàng hóa, dịch vụ, cụ thể như sau: 

a) Đối với dịch vụ (bao gồm cả lãi tiền gửi, lãi tiền cho vay): 5%. Riêng hoạt động giáo 
dục, y tế, biểu diễn nghệ thuật áp dụng mức thuế quy định tại Điểm c Khoản này; 

...” 
Căn cứ Khoản 6 Điều 7 Thông tư số 123/2012/TT-BTC ngày 27/07/2012 của Bộ Tài chính 

hướng dẫn về thuế thu nhập doanh nghiệp (TNDN) quy định các khoản thu nhập khác bao gồm: 
“Thu nhập khác là các khoản thu nhập chịu thuế trong kỳ tính thuế mà khoản thu nhập này 

không thuộc các ngành, nghề lĩnh vực kinh doanh ghi trong đăng ký kinh doanh của doanh 
nghiệp.Thu nhập khác bao gồm các khoản thu nhập sau: 

... 
Thu nhập từ lãi tiền gửi, lãi cho vay vốn, phí bảo lãnh tín dụng và các khoản phí khác trong 

hợp đồng cho vay vốn.” 
Lãi tiền gửi ngân hàng là khoản thu nhập khác áp dụng mức thuế suất thuế TNDN là 25%; 

từ 01/01/2014 áp dụng thuế suất 5%. 
Cục Thuế TP thông báo Quý Viện biết để thực hiện theo đúng quy định tại các văn bản quy 

phạm pháp luật đã được trích dẫn tại văn bản này. 
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